



**A év * Advent 2. vasárnap
„...Készítsétek elő az Úr útját,...”**

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

Kedd	Szent Miklós püspök
Szerda	Szerda: Szent Ambrus püspök és egyháztanító
Csütörtök	A boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatása
Vasárnap	Advent 3. vasárnapja

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja.
A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

Adventben hétfőtől szombatig 06:00	Rorate, hajnali szentmisék a kápolnában, utána szerény agapé a felnőtteknek a kápolna előtt, a gyerekeknek a Katolikus Iskolában.
04, vasárnap 17:00	Szentségimádás és máltai imaóra
06, kedd 18:00	A Szent József Kör találkozója.
09, péntek 17:00	Imaóra a betegekért
09, péntek 18:45	A családcsoport találkozója
10, szombat 17:00	Adventi gyertyagyújtás a kápolnában.
11 és 18-án, vasárnap	lesz 9 órakor családi diákmise
13,14,15, kedd, szerda, csütörtök 18:00	Adventi lelki gyakorlatunkat Kőhegyi Dániel kiskunhalasi újmisési káplán atya vezeti. Előtte fél órával és a mise alatt gyónási lehetőség. A kápolnában leszünk.
18, vasárnap 16:30	Ezeken a napokon nem lesz hajnali mise. Adventi hangverseny a templomban sokak összefogásával. Adományokat köszönettel fogadunk a Kálvária temető kápolna felújítására.
21, szerda délelőtt	Otthon lévő betegek, idősek áldoztatása karácsonyra. Kérjük, jelezzék őket az irodában vagy a sekrestyében.

Egyéb egyházközségi hírek

Az egyházközségi képviselőtestület döntése alapján a nagy érdektelenségre való tekintettel, 2017 januárjától megszűnik a szombat esti szentmise. A vasárnapiak maradnak.

Jövő évre szentmise szándékokat lehet a plébánián előjegyeztetni. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.

A képviselőtestület döntése alapján az egyházi hozzájárulás (egyházi adó) mértéke nem emelkedik, marad 3.300 Ft/felnőtt.

Aki megteheti többet is adakozhat.

Köszönet azoknak, akik már befizették az ez évit. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg! Csekkek a kijáratoknál találhatóak.

Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére a vasárnapi szentmisék előtt fél órával, a hétköznapi szentmisék után vagy egyeztetett időpontban. Így is készülünk karácsonyra!

Megjelent egyházközségi újságunk a **Jánoshalmi Harangok**, benne adventi útikalauz. A bejáratoknál elvihető. Egy példány 130 Ft kerül. Adományt köszönettel elfogadunk az újságért.

A sekrestyében és plébánia irodájában kaphatóak **jövő évi kalendárium és falinaptár, valamint kegytárgyak. Megjelent templomunkról a lapozgatható falinaptár szép képekkel.**

A 2017. évi újság előfizetések a következőképpen alakulnak:

Új ember –15.360 Ft/év

Adoremus 9.500 Ft/év

Keresztény élet – 9600 Ft/év

Aki szeretné megrendelni, kérjük, tegye meg az irodában. Ha nem tart rá igényt, azt is jelezze az irodában.